

Пост-релиз

семинара «Использование технологий искусственного интеллекта в образовании»

24 марта 2025 в ГБОУ школа № 371 имени Героя Российской Федерации Е.Н. Зиничева Московского района Санкт-Петербурга прошел семинар «Использование технологий искусственного интеллекта в образовании» в рамках XV Петербургского международного образовательного форума.

Организаторы семинара: ГБОУ школа № 371 имени Героя Российской Федерации Е.Н. Зиничева Московского района Санкт-Петербурга, ГБОУ школа № 355 Московского района Санкт-Петербурга - региональный ресурсный центр общего образования, лауреат конкурса результатов инновационной деятельности «Сильные решения», ГБОУ школа № 684 «Берегиня» Московского района Санкт-Петербурга.

На семинар зарегистрировались представители 30 регионов страны и нескольких государств, очно приняли участие в семинаре 180 руководителей; лиц, состоящих в кадровом резерве, на должность руководителя ОУ; педагогов и студентов 15 регионов Российской Федерации, в том числе г. Мариуполя, а также Алжира, Ирана, Китая, АТО Гагаузия.

Педагоги получили уникальный шанс погрузиться в мир современных цифровых образовательных решений, обеспечивающих персонализацию учебного процесса и активное вовлечение учеников в творческое познание, познакомились с инновационными инструментами и подходами, которые уже сегодня меняют учебный процесс.

Семинар начался экспертной сессией, в ходе которой участники погрузились в содержание темы применения технологий ИИ в образовании. Модератор: Шапиро Константин Вячеславович, кандидат педагогических наук, заместитель директора по ОЭР ГБОУ СОШ № 17 Василеостровского района Санкт-Петербурга, руководитель регионального ресурсного центра общего образования ГБОУ школы № 355 Московского района Санкт-Петербурга. Спикеры: Сергоманов Павел Аркадьевич, кандидат психологических наук, автор идеи «Ассистент преподавателя», руководитель Академической лаборатории ООО «Сберобразование», Москва; Лихошерст Надежда Вячеславовна, учитель ЧШ «Ливингстон», методист ООО «Сберобразование», Москва; Пахорукова Анастасия Игоревна, методист, педагогический дизайнер, член ассоциации специалистов медиаобразования, Муром; Риехакайнен Елена Игоревна, кандидат филологических наук, доцент кафедры общего языкознания СПбГУ.

В практической части представлены педагогические практики использования ИИ в образовании, в исполнении представителей школ- организаторов семинара, а также представителей ООО «Сберобразование» и ассоциации специалистов медиаобразования.

Педагоги познакомились с прикладным сервисом на основе ИИ «Ассистент преподавателя», который помогает автоматизировать подготовку, проведение и анализ уроков. Участники узнали, какие нейросетевые технологии эффективно применять в образовательной практике, получили практические навыки по созданию учебных заданий, развивающих критическое мышление, креативность и исследовательские навыки учащихся.

В рефлексивной части участники обсудили возможности использования ИИ в практике работы для того, чтобы сделать обучение эффективнее, а управление образованием – технологичнее.

Страница встречи семинара ВКонтакте:

<https://vk.com/club229759529?from=groups>

СМИ о семинаре:

Новость в Дайджесте Петербургского образования:

https://vk.com/centercoop?w=wall-183411668_36225

Новость встречи ПМОФ 2025:

https://vk.com/eduforumsfb?w=wall-203014729_3286

Новость СПбАППО:

https://vk.com/calls?w=wall-212454770_4471

Новость медицентра SIX ONE в составе Молодежного пресс-центра ПМОФ:

https://vk.com/sixonemedia?w=wall-222707627_493

Контактные лица:

Кузьмин Дмитрий Александрович, заместитель директора ИМЦ, 241-37-93

Акчурин Тимур Рашидович, директор ГБОУ № 371, 417-64-27